KBajzpar u Kyo

Yuurenb MaTeMaTuKA U HHPOPMATHUKH
MKOY «Bepxnaeuepernckas COILI
Knerckoro paiona Boarorpajackon oonactu
MapaxoBckasa AnrenrHa FMiBanoBHa






Jaoaua:

B kuHOTEarpe HAa JHEBHOU ceaHc mpoaanu 210
OMJIETOB, HA YTPEHHUM ceaHC — Ha 60 OMJICTOB
MEHBIIIE, YEM HA JHEBHOHW, 4 HA BEUCPHUM CEAHC
— B 2 pa3a O0JIbIIIe, YEM Ha YTPECHHUM.
IlocTaBbTE BOIIPOC U PENIUTE 3a/1a4y.

CKOJIBKO BCEro nNpogaHo OMJICTOB”?



Ycnoeue zaoau:
JlHneBHOM ceaHc - 210 OuieToB, >

YTpeHHuu ceanc — Ha 60 M,
BeuepHuit ceanc — B 2 pasa _6,/(\

CKOJBKO BCEro MpogaHo OMiIeToB?
Pewenue:

1) 210 - 60 =

2) 150 * 2 =

3) 210+150+300 =
Omeem: 660 OUIIETOB
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Henu:

. llo3HaKOMUTBCI C  «KBagparom» W
«KyOOM»;

. PaccmoTpers rpaHu, peOpa M BEpIIHUHBI
KyO0a;

. HayunTthCs n300paxxars Kyo;

. Hayuurtbscsa HaxomuTs 00bEM KyOa.
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Y kyOa 6 rpaneu



Bepumael ky0a
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Y kyOa 6 rpaHeu;
Y ky0a 8 BEpILMH;






Y kyOa 6 rpaHeu;
Y ky0a 8 BEpILMH;
Y ky0a 12 peoep.






Pabora ¢ yueOHHKOM

Ctp. 78 Ne258
Ctp. 79 Ne262

Pa0ota ¢ TeTpalbio
Ctp. 63 Nell16



HTor ypoka

M3 CKONBKHX KBaApaToOB COCTOUT
ITIOBEPXHOCTh Ky0a?

Kak Ha3bIBalOTCS 3TH KBaApaThl B KyOe?
CKOJBKO BEPIINH UMEET KyO?
CxoJIBKO pEOep y Ky0a?

Kakne Buabl (puryp 3HaeTe?

Kak Haniti S rpaHu KyOa?

A BCell MOBEPXHOCTH Ky0a?

V ky0a?



JlomarlirHee 3ag1aHue

B Terpanu
cTp.63 Nell5, 117.



